



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела об убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, в вечернее время 24 ноября 2022 года около одного из жилых домов по проезду Промысловому города Оренбурга, обнаружена женщина с многочисленными ножевыми ранениями в области грудной клетки, живота и верхних конечностей. Несмотря на оказанную медицинскую помощь бригадой скорой помощи и оперативное вмешательство врачей, 25 ноября 2022 года потерпевшая скончалась в хирургическом отделении медицинского учреждения города Оренбурга.

Следствием установлено, что вечером 24 ноября 2022 года обвиняемый, находясь со своей 25-летней знакомой около дома по проезду Промысловый города Оренбурга, из личной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

неприязни в ходе ссоры нанес потерпевшей множественные ножевые ранения, вследствие чего наступила смерть последней.

После совершения указанных противоправных действий обвиняемый самостоятельно прибыл в отдел полиции, где признал вину в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбурга СУ СК России по Оренбургской области.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1760337/folder/1048783>